
Vila Rishli 2*
Opis
Vila Rishli 2*
Pansion se nalazi u novom delu Sozopola, na 70 m od centralne plaže. Veoma tiho i mirno mesto,
udaljeno od buke i gužve.
Sadržaj vile: sobe i studiji.
Svaka soba ima kupatilo, kablovsku TV, frižider i terasu. Studio – TV-SAT, 3 redovna ležaja, kuhinjski
deo sa mikrotalasnom, frižider, TWC, balkon.
Vila Rishli 2*
Sozopol je jedan od najstarijih gradova na Crnom moru. Ovo popularno turističko letovalište nalazi
se u jugoistočnom delu Bugarske i jedno je od najatraktivnijih i najtraženijih mesta u Bugarskoj. Od
glavnog grada Bugarske, Sofije, Sozopol je udaljen nekih 430 kilometara istočno, a od Burgasa oko
25 kilometara. Gradsko priobalje čini niz prelepih plaža, a u pozadini se izdiže planina Strandža.
Tokom njegove duge istorije grad je bio naseljen Grcima, a početkom 20. veka tu počinju da se
naseljavaju Bugari iz severne Grčke. Danas svojim peščanim uređenim plažama i simpatičnim
restoranima privlači veliki broj turista svake godine. Ova grčka kolonija je u prošlosti bila poznata
pod imenom Apolonija. U to vreme je Sozopol bio centar trgovine u ovom delu Bugarske. Grad je bio
i razoren od strane Rimljana, ali je obnovljen tokom 18. veka. Stare kaldrmisane ulice, kamene i
drvene kućice ali i desetak crkvi svedoči o istoriji ovog primorskog gradića. Danas se grad sastoji od
starog i novog dela. Sa više od 20 crkava i manastira Sozopol je važna hrišćanska eparhija i duhovni
centar Crnog mora. Sačuvani su ostaci manastira Svetog Jovana iz 10. veka, deo manastira Svetih
Apostola u severoistočnom delu Starog grada i srednjovekovna bazilika u centru grada. Sačuvani su i
delovi zidina koji datiraju od 5. veka.

Aranžman obuhvata

smeštaj u objektu po izboru na bazi izabrane usluge za 10 noćenja
tehničko vođstvo i organizaciju puta

Aranžman ne obuhvata

prevoz (cena po osobi iz tabele u eurima)
boravišnu taksu u iznosu od 7€ po osobi za ceo boravak (plaća se u agenciji)
međunarodno putno zdravstveno osiguranje
individualne putnikove troškove

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B7%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB
https://www.funtravelnis.rs/sofija/


Način plaćanja

-30% prilikom rezervacije od cene aranžmana, a ostatak minimum 15 dana pre početka
putovanja po srednjem kursu NBS na dan uplate,
-40% prilikom rezervacije, a ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem čekova građana ili
administrativne zabrane.

Autobuski prevoz

Polasci autobusa za Burgas, Pomorje, Nesebar, Ravdu, Sunčev Breg, Sveti Vlas i Elenite:

JUN: 13, 20, 25, 30;

JUL: 05, 10, 15, 20, 25, 30;

AVGUST: 04, 09, 14, 19, 24, 29.

SEPTEMBAR: 03, 08 (povratak 16.09.)

Polasci autobusa za Černomorec, Sozopol, Primorsko i Kiten: JUL 20, 30; AVGUST: 09.

Cene autobuskog prevoza, u oba pravca, po osobi, u eurima:

Napomene

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe posebni
uslovi za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska,
tip smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno
važećeg cenovnika. Uslovi važe za sve hotele.

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta
koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz
netačno prijavljenih podataka putnika.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u
autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga,
specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom
putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa
organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju
takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno
ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti



opravdano očekivane i zahtevane.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će
proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica
iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za
putovanje i uplate akontacije.
U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga,
isto tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta određuje
hotel na licu mesta.
Mole se svi putnici da pažljivo pročitaju napomene i Opšte uslove putovanja pre polaska na
putovanje. Potpisom prijave (ugovora) i uplatom akontacije agencija smatra da se putnik u
celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Niturs doo Licenca OTP 216/2021. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


